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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mucambo-Ce, realizada 

dia 12 (doze) de agosto de 2025 (dois mii e vinte cinco). 

Aos 12 (doze) dias do mês de agosto de 2025 (dois mil e vinte cinco), às 19:00h, 

em sua sede, nesta cidade de Mucambo-Ce, realiza-se a 11º (décima primeira) 

Sessão Ordinária do presente ano, sob a Presidência do Vereador Antônio 

Elton Fernandes Alves, na qual se fazem presentes os seguintes vereadores: 

Cristiane Maria Mendes Parente, Galvão Bueno de Souza Rodrigues, Joana 

Darc Freire da Costa, José Maria Rodrigues Lima, Lindomar da Silva 

Nepomuceno, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, Raimundo Nonato de Souza e 

Rogério de Souza Santana. EXPEDIENTE: O Sr. Presidente declarou aberta a 

sessão, cumprimentando os senhores vereadores, o público presente no 

plenário e todos que acompanhavam a transmissão pelas redes sociais. Antes 

de dar início aos trabalhos, solicitou a todos um minuto de silêncio em 

homenagem póstuma ao Sr. Ronaldo, cidadão que, segundo suas palavras, 

deixou sua marca na cidade e merecia tal reconhecimento desta Casa 

Legislativa. O Sr. Presidente, dando prosseguimento à abertura, informou que 

gostaria de iniciar a primeira sessão do segundo semestre de maneira diferente, 

convidando todos os vereadores presentes no plenário a se colocarem de pé 

para a oração do Pai Nosso, rogando para que este semestre seja abençoado e 

de muito trabalho. Após a oração, o Presidente agradeceu a presença do 

Procurador-Geral do Município, a Sra Ritinha Presidente do Sindicato, Sr. 

Belizarra, do Subprocurador Dr. Wellington, bem como de todos os cidadãos 

presentes no plenário e daqueles que acompanhavam a sessão pelas redes 

sociais. Em seguida, solicitou o registro de presença dos vereadores. 

Registradas as presenças, foi dado início à discussão e votação da ata da 

sessão anterior. Não havendo manifestações, colocou a ata em votação, sendo 

aprovada. Na sequência, informou que, para a Ordem do Dia, continha alguns 

requerimentos, de autoria do Vereador José Maria Rodrigue e do Vereador 

Galvão da Saúde. O Sr. Presidente determinou que fosse realizada a leitura dos 

requerimentos, seguindo-se a discussão e votação. O Sr. Presidente solicitou ao 

Secretário a leitura do primeiro requerimento, que é: Requerimento nº 06/2025 

de autoria do Vereador José Maria Rodrigues Lima, datado no dia 07 de A 
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agosto de 2025, que requer a solicitação da construção de uma quadra de 

esportes na comunidade de Tamundé, zona rural deste município. 

Requerimento nº 07/2025, de autoria do vereador José Maria Rodrigues 

Lima, datado no dia 07 de agosto de 2025, que solicita ao Poder Executivo 

Municipal o complemento de pavimentação em Pedra Tosca na localidade 

de Chapada. Requerimento nº 08/2025, de autoria do vereador José Maria 

Rodrigues Lima, datado no dia 07 de agosto de 2025, que solicita 

mapeamento da pavimentação no bairro Vila do Açude. Requerimento nº 

09/2025 do vereador José Maria Rodrigues Lima, datado no dia 07 de 

agosto de 2025, solicita ao Poder Executivo Municipal, por meio da 

Secretaria de Infraestrutura, a construção de lombadas suaves na Rua 

Serafim de Aquino, especificamente na saída para a cidade de Pacujá. 

Requerimento nº 10/2025, de autoria do vereador José Maria Rodrigues 

Lima, solicita a viabilidade de implantar ou ampliar programas que 

proporcionem oportunidade de trabalho a jovens portadores de ansiedade 

que, apesar desta condição, possuem plena competência e habilidades 

para o desempenho de diversas funções. Em continuidade, o Sr. Presidente 

informou que seria colocado em discussão e votação cada um dos 

requerimentos. Com a palavra, o Vereador José Maria Rodrigues Lima, que 

cumprimentou o Sr. Presidente, os nobres pares, o público presente no plenário 

e os que acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Registrou sua satisfação 

em retornar à Casa para prestigiar os trabalhos do Executivo, dos colegas 

vereadores e para apresentar suas ideias. Esclareceu que não faria comentários 

extensos sobre cada proposição, a fim de não alongar demasiadamente o tempo, 

ressaltando que as justificativas apresentadas nos requerimentos já explicitavam 

seus objetivos. Pontuou que a elaboração de requerimentos é resultado da 

escuta da população, sendo fundamental apresentar proposições que atendam 

às demandas daqueles que o procuram. Em referência específica ao 

requerimento sobre a Vila do Açude, informou que já estão sendo realizadas 

algumas ações no local, porém, ao passar pela área, constatou a necessidade 

de intervenção na via que liga a residência do Sr. Chiquinho Tibúrcio até a rua 

Osmar Ferreira da Ponte, onde a empresa Cagece, em ocasião anterior, 

executou um serviço de forma inadequada. Observou que tal situação exige 
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recuperação urgente, pois há risco de acidentes. Defendeu que o mapeamento 

proposto visa realizar uma avaliação geral do bairro, tendo em vista os inúmeros 

relatos de moradores que destacam a importância de cuidar da Vila do Açude. 

Finalizou afirmando que esse foi o objetivo central de sua proposição. Em 

relação ao requerimento nº 06, referente à quadra esportiva da localidade de 

Tamundé. Informou que a demanda já era objeto de conversas anteriores e 

manifestou confiança de que o pleito será atendido e solucionado. A respeito da 

Chapada, relatou que já havia conversado, juntamente com a Sra. Patrícia, 

moradora da comunidade, com o líder do governo, que se comprometeu a 

realizar o serviço necessário. Contudo, lamentou que, em virtude de diversas 

ações executadas no mesmo ano, não foi possível a conclusão dessa obra. 

Expressou a expectativa de que, com o apoio do líder e do prefeito municipal, o 

problema seja resolvido, destacando que se trata do único ponto da Chapada 

que necessita desse tipo de reparo. Prosseguiu tratando do requerimento nº 09, 

que versa sobre a instalação de lombadas suaves. Explicou que a proposição 

surgiu a partir de solicitações populares, preservando a identidade dos 

solicitantes. Ressaltou que a Rua Serafim de Aquino apresenta intenso fluxo de 

veículos e pedestres, abrigando, em suas proximidades, equipamentos e 

serviços com as escolas Elze e Maria Vânia, unidade de saúde, sede da 

Prefeitura Municipal, hospital Municipal, além de estabelecimentos como o 

supermercado Tio Augusto, a Igreja Universal e a empresa Guanabara. 

Salientou que, em razão do movimento e das travessias existentes, é necessário 

adotar medidas para garantir maior segurança no tráfego, sendo as lombadas 

suaves uma alternativa viável. Questionou, ainda, por que a via, mesmo com tal 

relevância e movimentação, ainda não dispõe desse tipo de recurso. O nobre 

vereador concluiu sua fala comentando o último requerimento de sua autoria, 

informando que a demanda também partiu de solicitações populares. Relatou 

que famílias com jovens enfrentando problemas de ansiedade procuraram-no 

solicitando auxílio para inseri-los em atividades ou empregos que pudessem 

contribuir para seu bem-estar, reforçando que, segundo orientação de 

psicólogos, a ocupação em atividades produtivas auxilia no tratamento e na 

melhoria da saúde mental. Destacou que, embora não tenha o poder de garantir 

a efetivação de um emprego, pode atuar como interlocutor entre o cidadão e o 
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Poder Executivo, levando a demanda à apreciação da gestão municipal. 

Ressaltou que a função do legislador é ouvir e propor, enquanto a execução 

cabe ao prefeito, que poderá implementar ou não a medida conforme avaliar a 

viabilidade e relevância. Encerrando, reafirmou seu compromisso de sempre 

levar ao conhecimento da Casa e do Executivo as necessidades apresentadas 

pela população, solicitando o apoio e o voto favorável dos colegas para fortalecer 

o pleito. O Sr. Presidente questionou se mais algum vereador desejava fazer uso 

da palavra. O Vereador Raimundo Nonato de Souza fez uso da palavra 

cumprimentando o Presidente, os demais vereadores, o público presente no 

plenário e aqueles que acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Em 

seguida, dirigiu-se ao Vereador José Maria Rodrigues Lima para reforçar que a 

manutenção mencionada em seu requerimento nº 08 já havia sido solicitada 

pessoalmente ao prefeito. Informou que o gestor enviou uma equipe ao local, 

mas, por falta de tempo, o serviço não foi concluído, sendo necessário retornar 

para refazer as vias, que se encontram com buracos e outros problemas. 

Acrescentou que a previsão é de que a intervenção seja realizada na próxima 

semana ou no mês seguinte. Encerrando, agradeceu e desejou boa noite a 

todos. Seguidamente, com a palavra, o vereador Galvão Bueno de Souza 

Rodrigues cumprimentou o Presidente, os demais vereadores, o público 

presente no plenário e os que acompanhavam a sessão pelas redes sociais. 

Ressaltou que seu requerimento à ser apresentado solicita o aumento do valor 

da bolsa concedida à banda de música do município. Destacou que a banda é 

mais do que um patrimônio vivo, sendo um símbolo da história local, com 

presença marcante em datas comemorativas, eventos religiosos, festividades e 

atos cívicos. Informou que, desde 2007, o valor da bolsa permanece fixado em 

R$ 100,00. Ressaltou que a proposta não representa gasto, mas sim 

investimento na cultura e na juventude, incentivando novos talentos e 

despertando o interesse pelo estudo da música. Solicitou o apoio dos colegas 

vereadores e afirmou ter certeza de que o gestor municipal analisará o pedido 

com atenção. Encerrou desejando boa noite a todos. O vereador Rogério de 

Souza Santana iniciou cumprimentando a todos os presentes no pienário. 

Parabenizou o vereador José Maria Rodrigues Lima pelos requerimentos 

apresentados, destacando especificamente o de número 06, referente à 
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construção da quadra na localidade de Tamudé. Informou que o município já 

está providenciando a obra, tendo sido realizadas duas visitas à localidade para 

reuniões e avaliação do melhor terreno para a construção, priorizando que a 

quadra seja o mais próxima possível da escola, de modo a atender tanto os 

jovens da comunidade quanto os alunos nas atividades esportivas. Relatou que, 

nessas visitas, esteve acompanhado do proprietário de terrenos próximos à 

escola, o Sr. Antônio Sabino, e de seu filho Sandro, para discutir a possibilidade 

de doação do terreno para viabilizar a obra. Ressaltou que o projeto já está bem 

encaminhado e com tratativas avançadas para execução. Reiterou os 

cumprimentos ao vereador e encerrou desejando boa noite a todos. O Vereador 

José Maria Rodrigues Lima dirigiu-se ao colega vereador Rogério de Souza 

Santana, afirmando que, independentemente do número de visitas feitas à 

localidade de Tamudé, sua proposição referente à construção da quadra teve 

como motivação uma visita realizada, junto ao líder Canarinho, à residência de 

um colaborador. Na ocasião, também estavam presentes a esposa do anfitrião 

e o senhor Rogério da Pedra de Fogo. Esclareceu que sua intenção não é criar 

conflitos ou dividir méritos, mas sim contribuir para a melhoria contínua do 

município. Ressaltou que prefere atuar com base em registros documentais, 

para, no futuro, poder prestar contas à população de forma organizada. Relatou 

que, quando discutiu a necessidade de um terreno para a quadra, o líder 

Canarinho questionou sobre possíveis doadores. O colaborador se 

comprometeu a buscar uma solução e, em dois dias, informou que havia 

encontrado um terreno disponível. Destacou que, se houver outro terreno ainda 

mais próximo e adequado, isso é positivo, pois demonstra o engajamento da 

comunidade. Reafirmou que seu objetivo é propor ideias e colaborar com a 

administração para o desenvolvimento do município, reconhecendo as boas 

gestões anteriores e a atual. Finalizou ressaltando que não é de sua prática 

reivindicar autoria sobre ações já em andamento, e que fez questão de 

esclarecer esse ponto para evitar interpretações equivocadas. O Sr. Presidente 

indagou se mais algum vereador desejava se manifestar. Na sequência, 

informou que, para fins de organização, soiicitaria ao secretário Miguei Junior a 

leitura do requerimento apresentado pelo vereador Galvão Bueno de Souza 

Rodrigues e em seguida, os requerimentos seriam colocados em votação, de 
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forma individual. Requerimento nº 11/2025, de autoria do vereador Galvão 

Bueno de Souza Rodrigues, datado no dia 12 de agosto de 2025, que 

solicita aumento do valor da bolsa concedida aos integrantes da banda de 

música municipal. O Presidente informou que o vereador Galvão Bueno de 

Souza Rodrigues já havia apresentado a defesa do seu requerimento e 

questionou se mais algum vereador desejaria se manifestar sobre o tema. Não 

havendo manifestações, anunciou que passaria à votação, seguindo a ordem 

dos requerimentos. Foi colocado em votação o Requerimento nº 06/2025, que 

solicita a construção de uma quadra de esportes na comunidade de Tamundé, 

sendo aprovado. Na sequência, foi apreciado o Requerimento nº 07/2025, que 

solicita ao Poder Executivo Municipal o complemento da pavimentação em pedra 

tosca na localidade de Chapada, sendo aprovado. O Requerimento nº 08/2025, 

que solicita o mapeamento da pavimentação no bairro Vila do Açude, foi então 

submetido à votação e aprovado. Prosseguindo, o Requerimento nº 09/2025, 

que solicita a construção de lombadas suaves na Rua Serafim de Aquino, na 

saída para a cidade de Pacujá, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Por fim, o Requerimento nº 10/2025, que solicita a criação de 

oportunidades de trabalho para jovens com ansiedade, foi submetido à votação 

e aprovado por unanimidade. Em seguida, foi colocado em votação o 

Requerimento nº 011/2025, de autoria do vereador Galvão Bueno de Souza 

Rodrigues, que solicita o aumento do valor da bolsa concedida aos integrantes 

da banda de música municipal. O referido requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Encerrando o Ordem do Dia, foram apresentados dois projetos, 

sendo um de iniciativa do Poder Executivo e outro de iniciativa do Poder 

Legislativo. Do Poder Executivo, foi apresentado o Projeto de Lei nº 22/2025, 

de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a reestruturação da 

Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil, do Fundo Municipal 

de Proteção e Defesa Civil e do Conselho Municipal de Proteção e Defesa 

Civil. O referido projeto seguirá para análise das comissões competentes e será 

apreciado em votação na próxima sessão. Do Poder Legislativo, foi 

apresentado o Projeto de Lei nº 02/2025, de 12 de agosto de 2025, de autoria 

da Presidência da Câmara, em nome do Sr. Antônio Elton Fernandes Alves, 

que autoriza o Poder Legislativo do município de Mucambo a celebrar 

R. Monsenhor Melo, 289 2025-2026 

Mucambo, CE, 62170-000 CPNJ: 00.518.612/0001-70



CAMARA 7 
MUNICIPAL 
DE MUCAMBO 
Compromisso e Responsabilidade 

convênio com instituições bancárias para a concessão de empréstimo 

consignado aos servidores públicos municipais dos órgãos da 

administração direta e indireta, bem como aos vereadores e servidores da 

Câmara Municipal de Mucambo e dá outras providências. Este projeto 

também seguirá para as comissões e será votado na próxima sessão. Na 

sequência, foi registrada a leitura do Ofício nº 111/2025, datado de 1º de julho 

do corrente ano, encaminhado pelo prefeito municipal, Sr. Elenilson José 

da Conceição, ao presidente da Câmara, Sr. Antônio Elton Fernandes 

Alves, indicando o vereador Rogério de Sousa Santana, eleito pelo Partido 

dos Trabalhadores, para exercer a função de líder do governo na Casa 

Legislativa. Consequentemente o Sr. Presidente, abre o Grande Expediente, 

e pergunta se algum vereador gostaria de se manifestar. O vereador Galvão 

Bueno de Souza Rodrigues, iniciou desejando boas-vindas aos colegas 

vereadores pelo retorno aos trabalhos do segundo semestre, ressaltando a 

importância de debates e discussões de projetos e proposições que tragam 

benefícios à população de Mucambo, pedindo a Deus bênçãos para que todos 

possam desenvolver o melhor trabalho possível em prol do município. 

Parabenizou também a indicação do vereador Rogério de Sousa Santana como 

líder do governo, destacando a responsabilidade da função, que exige resiliência 

e espírito de liderança. Na ocasião, registrou ainda o início da campanha 

nacional agosto Lilás, dedicada à proteção e ao combate à violência contra a 

mulher. Destacou que a Câmara Municipal já vem propagando a campanha em 

suas redes sociais e ressaltou que, diante dos números alarmantes de casos de 

violência, é necessário não apenas punir, mas também prevenir, acolher e 

garantir dignidade às mulheres. Reafirmou o compromisso do Legislativo com 

políticas públicas que ampliem o acesso aos canais de denúncia, como o 180, e 

valorizou o trabalho desenvolvido pela Casa da Mulher Mucambense, assim 

como o empenho da secretária do Trabalho e Assistência Social, Sra. Joana 

Silva, que vem conduzindo com excelência as ações da campanha. Por fim, 

colocou-se à disposição da população e desejou a todos um boa noite, reiterando 

votos de continuidade e êxito nos trabaihos iegisiativos. O vereador Jose Maria 

Rodrigues Lima parabenizou a fala do colega vereador Galvão Bueno de Souza 

Rodrigues e ratificou a importância da campanha Agosto Lilás, parabenizando a * 
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Câmara Municipal pela mobilização em defesa dessa causa. Destacou que a 

campanha surgiu em alusão à Lei Maria da Penha, de 7 de agosto de 2006, e 

stituida pela Lei nº 14,448/2022. Ressaltou que, apesar dos 

avanços, a campanha ainda carece de maior efetividade, sendo fundamental que 

a sociedade se mantenha atenta à realidade da violência contra a mulher. O 

vereador frisou que a mulher não deve ser vista como sexo frágil, mas sim como 

figura central e merecedora de todo respeito, carinho e dignidade. Apresentou 

dados sobre a violência contra a mulher, destacando a redução nos casos de 

estupro, mas lamentando que os índices de feminicídio e violência doméstica 

continuem elevados, reflexo do machismo e da falta de sensibilidade ainda 

presentes na sociedade. Na sequência, parabenizou o colega Rogério de Sousa 

Santana pela nomeação como líder do governo, ressaltando que a função exige 

habilidade política, capacidade técnica e equilíbrio emocional, características 

fundamentais para manter a harmonia entre o Executivo, o Legislativo e a 

população. Aconselhou o vereador a exercer sua liderança com serenidade, 

sabendo ouvir críticas e sugestões, sempre em prol do crescimento e 

fortalecimento da interlocução política. Finalizou desejando sucesso e 

reafirmando que suas palavras visavam contribuir para o engrandecimento do 

novo líder do governo. Em seguida, o vereador Galvão Bueno de Souza 

Rodrigues solicitou à Presidência que avaliasse a possibilidade de implantação 

da Procuradoria Especial da Mulher no âmbito da Câmara Municipal, ressaltando 

que a iniciativa se faz extremamente necessária, especialmente diante da 

participação feminina no Legislativo nesta legislatura. Destacou que tal órgão 

poderia fortalecer ainda mais o trabalho em defesa das mulheres, ampliando a 

rede de proteção e apoio. Concluiu sua fala reiterando votos de sucesso e 

cumprimentando a todos os presentes. À vereadora Maria Rodrigues Monteiro 

Gomes fez uso da palavra cumprimentando o presidente, os colegas 

parlamentares, o público presente e os que acompanhavam pelas redes sociais. 

Em sua fala, destacou que no último dia 7 de agosto a Lei Maria da Penha 

completou 19 anos e lembrou que o Agosto Lilás foi instituído para simbolizar 

paz e harmonia, vaiores representados peia cor lilás. À pariamentar ressaitou a 

importância da mulher na sociedade, comparando-a ao alicerce de uma casa: 

muitas vezes não vista, mas essencial para o funcionamento de tudo. Destacou HO 
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ainda a relevância da Casa da Mulher em Mucambo, que oferece atendimento 

com advogados, psicólogos e assistentes sociais, ampliando a rede de apoio às 

mulheres. Também defendeu que o respeito deve ser mútuo entre homens e 

mulheres, frisando que a harmonia no lar é fundamental para a felicidade da 

família. Citou que a Casa da Mulher iniciou trabalhos voltados aos jovens por 

meio de oficinas, enfatizando a importância de atuar junto a adolescentes e 

famílias para fortalecer valores de paz e convivência saudável. Por fim, pediu 

desculpas pela emoção e nervosismo em seu retorno aos trabalhos legislativos, 

agradeceu a atenção de todos e desejou uma noite abençoada aos presentes. 

O vereador Rogério de Souza Santana iniciou sua fala agradecendo aos colegas 

Galvão Bueno de Souza Rodrigues e José Maria Rodrigues Lima pelas palavras 

e também ao prefeito Elenilson Queijeiro pela indicação recebida. Com 

autorização da presidência, fez alguns registros em plenário. O parlamentar 

destacou a festa realizada recentemente no município, classificando-a como um 

momento marcante para a comunidade. Agradeceu ao padre César pela parte 

religiosa do evento e à gestão municipal pela organização dos momentos 

culturais. Citou a Secretaria de Agricultura, responsável pela Feira da Agricultura 

Familiar, que contou com apoio dos governos estadual e federal, e agradeceu 

ao governador Elmano e ao presidente Lula por contribuirem com o 

desenvolvimento de Mucambo. Ressaltou também a atuação do Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais, da Ematerce e de demais secretarias que se uniram para 

viabilizar o evento. Enalteceu ainda o trabalho da Secretaria de Esporte, que vem 

se destacando com o campeonato de futsal, e reconheceu o empenho de todos 

os secretários e colaboradores, em especial do chefe de gabinete, que se 

dedicaram intensamente para que a festa ocorresse de forma tranquila e 

organizada. Na sequência, o vereador registrou homenagens a pessoas que 

faleceram recentemente, destacando em especial Ronaldo Rômulo, que através 

das redes sociais dava visibilidade ao município, divulgando aniversariantes e 

acontecimentos locais, e que, segundo o vereador, deixará uma marca profunda 

na história política e social de Mucambo. Também homenageou o agricultor 

Manoei Jacó, falecido aos 85 anos, lembrado como exempio de trabaihador 

incansável, dedicado à família e à agricultura até seus últimos dias. Por fim, 

estendeu suas condolências a outras famílias que perderam entes queridos O 
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nesse período, reforçando a importância de valorizar a memória dos que 

contribuíram para a história e a vida comunitária do município. Agradeceu ao 

di 

Lima, com a permissão do senhor presidente, fez uso da palavra para se 
presidente pela oportunidade c: 

solidarizar com os familiares e amigos de todos aqueles que recentemente 

partiram, destacando em especial o nobre amigo Ronaldo Rômulo, lembrado 

como uma figura emblemática das redes sociais do município. Em seguida, o 

vereador prestou homenagem ao seu sogro, O senhor José Carlos Vasconcelos, 

residente em Mucambo por mais de quarenta anos. Recordou que ele constituiu 

família no município, tendo filhos, netos e até bisnetos. Ressaltou sua 

contribuição como primeiro motorista do transporte universitário, ainda na gestão 

do ex-prefeito Napoleão Soares Neto, conduzindo o ônibus que fazia a linha até 

Sobral. O vereador enfatizou que, além de sua história de vida, José Carlos 

colaborou de forma significativa com o município, sendo lembrado também por 

deixar dois filhos que continuam prestando serviços como motoristas, Michel e 

Neto. Declarou que fazia tal registro como forma de aliviar o coração, 

reconhecendo que, apesar de ter sido lembrado apenas como pai de sua 

companheira, sua trajetória merecia destaque. Finalizou lamentando que sua 

partida tenha sido, de certa forma, pouco comentada, mas reforçou que ele 

permanece vivo no coração da família e daqueles que o conheceram. O Sr. 

Presidente também se manifestou, deixando suas condolências a todos os 

familiares e amigos daqueles que recentemente partiram. Destacou, em 

especial, o amigo Samuel, cuja mãe, educadora e diretora de colégio, faleceu 

recentemente. O parlamentar ressaltou que todos que se foram possuem uma 

história e um legado relevante para O município, desde agricultores e 

marqueteiros até prefeitos, enfatizando a importância de lembrar e valorizar 

essas trajetórias. Ao final, agradeceu a presença de todos na sessão, incluindo 

o chefe de gabinete do município, que estava presente, e agradeceu também 

aos que acompanharam os trabalhos até aquele momento. Em decorrência e 

nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, declara a Sessão encerrada, que 

para constar, eu, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, 1 2 (primeira) Secretária, 

lavrei a presente Ata, que após ser lida por mim e achada conforme, será 10) 

devidamente assinada por todos os vereadores presentes. 
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